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Conditions of Business

Participation in the viewing or in the sale is tantamount to full acceptance of the following 
conditions:
In his role as Auctioneer of Lots, the Auctioneer acts solely for, and in the interest of the Seller. When 
the Auctioneer or his Representatives make statements about a Lot, they are doing so on behalf of 
the Seller of the Lot and any statements are statements of opinion only. Bidders and Buyers are 
strongly advised to seek and obtain independent advice on the Lots, on their state and their value 
before bidding for them.

1. We reserve the right at our sole discretion, to refuse admission to the premises of viewing or 
of the sale without stating a reason. We have complete discretion as to whether the sale 
proceeds, whether any Lot is included in the sale and the manner in which the sale is conducted.
2. We have complete discretion to refuse any bid, to nominate any bidding increment we 
consider appropriate, to divide any Lot, to combine two or more Lots and in the event of a 
dispute, to put up any Lot for auction again.
3. All Bidders must, prior to an auction, complete a ‘Registration Form’ and show a means of 
identity (such as an Identity Card), to the Auctioneer or his Representatives.
4. The buyer shall be the Bidder who makes the highest bid acceptable to the Auctioneer for any 
Lot (subject to the applicable Reserve), to whom the Lot is knocked down by the Auctioneer at 
the striking of the Auctioneer’s hammer. Any dispute as to the highest acceptable bid will be 
settled by the Auctioneer at his absolute discretion.
5. Each Lot is sold as is and as viewed by the Buyer with all faults and defects if any. Buyers shall 
provide their name, address, identity card number and pay a deposit of not less than 10% (ten 
per cent) of the total hammer price at which the Lot was purchased. Only bank drafts and cash 
are accepted as payment for Lots.
6. No purchase shall be claimed or removed until it has been paid in full and the sale has been 
concluded. All purchases shall be removed at the Buyer’s risk and expense within two days from 
the sale, failing which, the Auctioneer shall not be responsible if same are lost, stolen or 
damaged. Failure to pay and remove all Lots purchased may incur interest, the payment of 
insurance cover, packaging expenses, transport expenses and storage charges at the Auctioneer’s 
sole discretion.
7. Buyers shall pay the hammer price together with a premium/commission of 5% (five per cent) 
of the hammer price. The premium/commission attracts VAT at the current applicable rate (18%, 
eighteen per cent) and is payable by the Buyer.
8. Only on the payment of the purchase price in full to us will the title of the Lot pass to the 
Buyer. However, the risk of the Lot is passed to the Buyer when it is knocked down to the said 
Buyer.
9. The Auctioneer or his Representatives do not issue any representation or warranty.
10. No one shall be allowed to enter the premises of the viewing or of the sale with bags or 
umbrellas.
11. None of the Auctioneer’s agents or his Representatives have any authority to alter, vary or 
qualify in any way these Conditions of Business.
12. Buyers give the Auctioneer all rights to use and publish any photographs and images of Lots 
sold at any time and at his absolute discretion.
13. The Auctioneer is not responsible for life and limb on the premises during the viewing, sale 
and after the auction.

All measurements/weights given in the sale catalogue are approximate, include frame sizes and are 
in centimetres (cm). Lot Numbers refer to the item as described in the catalogue and do not include 
anything that may be inside drawers, cupboards etc.

Join us on www.obeliskauctions.com
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Auction Session 1  -  Tuesday, June 25 2019 at 4:30 pm

Room 5

*1 20th Century Italian inlaid side two drawer table, on tapered legs and marble top. €300

*2 R F Jamieson, Trinity Bridge in Cambridge, oil on panel. 

(Height:48 Width:58 )
€100

*3 19th Century, Lovers, oil on canvas.

(Height:62 Width:54 )
€80

*4 19th Century carved wood gilt mirror. €300

*5 Late 19th Century long case clock, with Roman Numerals. €100

*6 A pair, late 20th Century, River Scenes, oil on canvas, in ornate gilt frame.

(Height:90 Width:28 )
€900

*7 19th Century Oriental painted rifle box. €100

*8 19th Century, River Scene, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:42 Width:52 )
€100

*9 19th Century, Moored Boat by a Cottage, oil in gilt frame.

(Height:32 Width:52 )
€50

*10 A pair, 19th Century, River Scenes, oil on board, in ornate frame.

(Height:27 Width:33 )
€20

*11 Late 20th Century Oriental hand painted elephant. €10

*12 Late 20th Century Oriental carved wood hanging elephant. €10

*13 Late 19th Century hanging clock, with Roman Numerals. €20

*14 Late 19th Century hanging clock, with Roman Numerals. €100

Room 5 Cabinet 10

*15 19th Century green glazed earthenware ewer. €45

*16 A pair of late 19th Century bull horns, on wooden plinth.

(Height:45 )
€10

*17 Mdina Glass Scent bottle, 1970's. 

(Height:23 )
€20

*18 Mdina Glass Bottle, 1970's, signed Mdina. €30

*19 The Times Picture Annual 2010, published by Allied Newspapers. €25

*20 Radio One, The Story of Pop in the UK. €20

*21 The History of The Knights of Malta - Abbe de Vertot (Vol. I & II), [Facsmile]. €65

*22 Venice and Hospitaller Malta, 1530-1798, by Victor Mallia-Milanes. €30

*23 The Grand Priory of the Order of St John in England, by Col. E. J. King, 

published 1924.
€60

*24 History on Marble, by Michael Ellul. €30

*25 Treasures of Malta, 2001; Vol. VII no. 2, Vol. VII no. 3 & Vol. VIII no. 1, issued 

by Fondazzjoni Patrimonju Malti. 
€30

*26 Treasures of Malta, 1998; Vol. IV no. 2, Vol. IV no. 3 and Vol. V no. 1, issued 

by Fondazzjoni Patrimonju Malti. 
€30

*27 Treasures of Malta, 2000; Vol. VI no. 3 and Vol. VII no. 1, issued by 

Fondazzjoni Patrimonju Malti. 
€5

Join us on www.obeliskauctions.com



Page 4

*28 Ernle Bradford, Siege: Malta 1940-1943 and Charles J Boffa, The Second Great 

Siege Malta, 1940-1943.
€25

*29 Gorg Pisani, II-Waltz tad-Dellijiet, Mitt Sunett, Lux Press, 1951. €20

*30 The Times Picture Annual 2009, published by Allied Newspapers. €25

*31 Malta, Ancient People and Places, by J D Evans, (hardback). €25

*32 Amy Winehouse, signed photograph. €80

*33 An assorted lot of books. €10

*34 Pamphlets issued by Maltacom Telecard Collectors Club, including issue no. 1 of 

1998. 
€20

*35 The Christianisation of Malta, published by Archaeopress. €30

*36 Ghawdex bil-Grajja Tieghu, Vol. I & II, by Fr. C. Cini. €15

*37 A collection of Maltese mint stamps from 1937 till 1974, complete with details 

of each issue. 
€100

*38 A collection of letters posted to Biagio Tagliaferro e Figli, Malta, dated 1860s. €90

*39 The War Papers WWII: Part 1 to 90, complete with posters. €20

*40 An assorted lot of Punch magazines. €2

Room 5

*41 Late 19th Century, House in the Countryside, oil on board. 

(Height:36 Width:52 )
€100

*42 19th Century richly carved wood frame. €650

*43 Bryan Hill, Different World II, etching, inscribed on verso. €30

*44 A M Galea, A Street in Mdina, watercolour, signed and dated 1996.

(Height:37 Width:32 )
€40

*45 20th Century, Still Life, in oval frame.

(Height:30 Width:34 )
€80

*46 A pair of Late 19th/early 20th Century French four branch wall lights. €1,500

*47 19th Century over mantel gilt mirror. €100

*48 19th Century enthroned wax Madonna & Child, with original fabrics set in a 

mahogany niche.
€350

*49 19th Century Maltese chest of drawers of small proportions, veneered in 

olivewood and fruitwood inlay, with star motif.

(Height:77 Width:70 Depth:49)

€100

*50 19th Century, A Country Scene, oil on board, in ornate frame.

(Height:40 Width:37 )
€30

*51 19th Century, Farmhouse, oil on canvas, in gilt frame. (Height:54 Width:74 ) €50

*52 19th Century, House by the River, oil on board, in ornate frame. (Height:38 

Width:33 )
€50

*53 20th Century, Harbour Scene, oil on board, signed. 

(Height:37 Width:48 )
€30

*54 19th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas, in ornate frame. 

(Height:43 Width:31 )
€100

Room 5 Cabinet 11

Join us on www.obeliskauctions.com
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*55 A pair of late 19th/early 20th Century, two handle earthenware vases. €30

*56 20th Century ceramic tureen, with lid, (damaged). €10

*57 Late 20th Century decanter with lid and glasses, all with silver lining. €10

*58 Late 20th Century water jug and glasses, with silver lining. €10

*59 A pair of 20th Century crystal decanters, with stoppers. €5

*60 A German silver lustre coffee set. €10

*61 An Italian silver centre piece. €350

*62 A silver plated tea/coffee set, sugar basin and milk jug. €40

*63 A Maltese miniature chest of three drawers, veneered in olivewood, with star 

motifs, on tapered legs.
€100

*64 A Maltese bow fronted miniature chest of three drawers, veneered in olivewood, 

on cabriole legs.
€100

*65 19th Century soup tureen. €5

*66 Two late 19th Century ceramic plates. €5

*67 19th Century miniature flower in marble, framed.

(Height:19 Width:17 )
€10

*68 A set of four ceramic plates. €5

*69 Two late 19th Century Willow Pattern plates. €5

*70 Three late 19th Century soup tureens, with lids. €5

*71 19th Century Maltese earthenware cooking pot. €100

*72 Two glazed earthenware two handle cooking pots. €20

*73 A pair of 20th Century glass flower vases. €5

*74 Two 20th Century crystal bowls, (one with damaged handle). €5

*75 A late 19th Century ceramic dish, (damaged).

(Width:33 )
€2

Room 5

*76 19th Century, Moonlight Scene, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:48 Width:57 )
€220

*77 19th Century, the Last Supper, oil on glass.

(Height:31 Width:42 )
€50

*78 Late 19th Century, Portrait of a Dutch Nobleman, oil on canvas. 

(Height:51 Width:41 )
€800

*79 Late 19th Century, Portrait of a Gentleman, print. €5

*80 DiDi, A Female Nude, signed and dated.

(Height:29 Width:27 )
€10

*81 Francis Galea, Mdina Street Scene, oil on canvas, signed. 

(Height:32 Width:25 )
€60

*82 An Art Deco dressing bevelled mirror.

(Height:180 Width:123 Depth:36)
€450

*83 A French embossed stand. €600

*84 Late 19th Century Scottish school, A Highland Scene, oil, signed in monogram 

AB, in gilt frame.
€80

Join us on www.obeliskauctions.com
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*85 19th Century, Children Arriving for Class, oil on canvas. (Height:44 Width:53 ) €300

*86 19th Century, a Lakeview Scene, oil on board, signed bottom left.

(Height:30 Width:37 )
€50

*87 19th Century Flemish, Country Folk, oil on canvas stuck on board, in gilt frame.

(Height:31 Width:28 )
€100

*88 A French style over mantel gilt mirror. €280

*89 19th Century, Ship on Fire, oil on board, in ornate frame.

(Height:28 Width:33 )
€100

*90 A 19th Century Maltese frame. €40

Room 5 Cabinet 12

*91 A pair of 20th Century paraffin lamps, with shades added. €300

*92 19th Century, Imperial Austrian clock, in original glass case. €300

*93 A pair of bisque figures of a Gallant and a Lady, in traditional costume.

(Height:33 )
€20

*94 A pair of late 19th/early 20th Century cranberry glass biscuit jars, with EPNS 

cover and handle.
€10

*95 A pair of 19th Century cranberry glass candle holders. €30

*96 A Royal Doulton figurine of Baby. €20

*97 A Royal Doulton figurine of Linda. €20

*98 A pair of 19th Century silvered two branch candle sticks, with Putti. €30

*99 A Royal Doulton figurine of Sandra. €20

*100 A Royal Doulton figurine, Chelsea Kathryn. €20

*101 Two 19th Century ceramic plates. €5

*102 A glass water jug.

(Height:27 )
€5

*103 19th Century, Boat outside Port, oil on board. (Height:23 ) €80

*104 19th Century papier mache Crucifix. €180

*105 Two bisque figures. €2

*106 A pair of 20th Century Italian ceramic pots, with painted flowers decoration. €10

*107 An assorted lot of EPNS spoons. €5

*108 Three French style ornaments. €2

*109 A 19th Century ceramic figure of a seated French Lady, in traditional costume.

(Height:20 )
€30

*110 A pair of 18th Century French Marseille faience saucers. €50

*111 An assorted lot of late 19th Century Willow Pattern hanging dishes.

(Height:40 Width:30 )
€10

Room 5

*112 19th Century, A Lake Scene, oil on canvas, in ornate frame.

(Height:40 Width:49 )
€80

*113 20th Century five branch wall light. €130

Join us on www.obeliskauctions.com
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*114 A late 19th Century, African Village, oil on canvas, signed bottom left. 

(Height:37 Width:44 )
€50

*115 Late 19th/early 20th Century wall clock, with Roman Numerals. €20

*116 Late 19th Century, a Bucolic Scene, oil on canvas, in ornate frame.

(Height:96 Width:115 )
€90

*117 20th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas, in oval frame.

(Height:49 Width:37 )
€80

*118 A 19th Century German gesso Tavern Scene, mounted on a plaque.

(Height:24 Width:28 )
€10

*119 A 20th Century print of a Boy, holding a Rabbit. €5

*120 A large 19th Century French porcelain two handle flower vase, with a bouquet of 

flowers under glass dome, on a wooden plinth.
€100

*121 A pair of 19th Century five branch candelabras, under glass dome, on wooden 

plinth.
€200

*122 A Maltese chest of drawers, veneered in olive and double fruitwood stringing, on 

bun feet.

(Height:109 Width:150 Depth:65)

€8,000

Room 5 Cabinet 13

*123 19th Century glass silver lustre hanging ball. €5

*124 19th Century pink flower vase. €10

*125 20th Century large clock, inscribed The Prince of Wales - Hotel. €700

*126 Late 19th Century EPNS centre piece. €10

*127 Two glass decanters, with stoppers.

(Height:34 )
€20

*128 A pair of 19th Century earthenware seated figures of a Man and a Lady, in 

traditional costumes, (hands damaged).

(Height:14 )

€20

*129 20th Century china vase, with flower decorations. €5

*130 A Royal Doulton shadow play, cat.

(Height:26 )
€5

*131 19th Century French flower vase.

(Height:10 )
€5

*132 20th Century ceramic French soldier. €10

*133 A German porcelain figure of a Musician, (finger damaged). €30

*134 Three 20th Century glass flower holders. €5

*135 A 19th Century brass and copper vase. €100

*136 20th Century coffee grinder. €5

*137 20th Century alabaster mirror stand. €5

*138 A pair of 19th Century opaline glass flower vases, with hand painted leaf 

decoration. (Height:19 )
€50

*139 A Murano glass clown. €75

*140 A Murano glass coffee pot. €60

*141 Late 19th Century glass globe. €5

Join us on www.obeliskauctions.com
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*142 A pair of late 19th Century blue and white plates and a small bowl. €20

*143 19th Century bisque holy water font, with St Joseph and Baby Jesus. €20

*144 Five 20th Century English silver picture frames. €90

*145 20th Century French ceramic letter holder. €10

*146 Wedgewood plate, with foliage décor. €40

*147 A pair of late 19th Century, wall hanging candle holders. €60

Room 5

*148 Sanyo 4 track stereo tape recorder. €10

*149 A Maltese Karozzella, watercolour. 

(Height:89 Width:67 )
€20

*150 A 19th Century embroidery, in frame.

(Height:65 Width:53 )
€50

*151 Arnold Sultana, Still Life with Fruit and Chinaware, oil on canvas, signed 

bottom right.

(Height:56 Width:74 )

€650

*152 An assorted lot of three prints. €5

*153 18th Century French panelled armoire, on bun feet, (bun feet in drawer).

(Height:242 Width:170 Depth:50)
€500

*154 20th Century, Still Life, in ornate frame.

(Height:90 Width:70 )
€50

*155 An embroidery of the Nations involved in WWII. €150

*156 Pair of large 19th Century Oriental columns. €1,200

*157 19th Century, a Country Scene with a Horse Pulling a Cart, oil on canvas, in 

ornate gilt frame. 

(Height:88 Width:120 Depth:53)

€225

Room 5 Cabinet 14

*158 19th Century opaline glass paraffin lamp, with globe and funnel, (damaged). €180

*159 A pair of Oriental china vases. €280

*160 A 20th Century collection of Capo di Monte porcelain soldiers from the 

Napoleon Bonaparte Army.
€200

*161 A set of eight green goblets. €10

*162 Eight goblets. €5

*163 Four glasses. €5

*164 Four glass goblets. €10

*165 A 20th Century porcelain tea set, with seven cups and saucers and a teapot. €15

*166 A set of six 20th Century porcelain cups, with saucers. €10

*167 20th Century Hero porcelain tea set. €10

*168 Late 19th/early 20th Century cut lead crystal jug, with silvered lid and handle. €10

*169 Four late 20th Century lead crystal ash trays. €30

*170 Late 20th Century lead crystal bowl. €5

Join us on www.obeliskauctions.com
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*171 Late 20th Century lead crystal bowl, with lid. €25

*172 Two lead crystal water jugs. €10

Room 5

*173 Mongolian script, part of a Prayer Book. C.181. €125

*174 19th Century gilt mirror. €80

*175 20th Century, Two Girls, oil on canvas, in ornate gilt frame.

(Height:90 Width:82 )
€250

*176 Late 19th Century wall hanging barometer, with Roman Numerals clock. €500

*177 Late 19th Century French display cabinet, on cabriole legs.

(Height:144 Width:60 )
€650

*178 A 19th Century Maltese drum top table, with an adapted base. €80

*179 A set of three carved wood Oriental figures. €20

*180 Part of Tora, handwritten, on animal skin. €75

*181 19th Century, Still Life with Fruit Falling from a Basket, oil on canvas, in ornate 

frame.

(Height:57 Width:64 )

€100

*182 A sculpture of five books. €25

*183 Late 19th Century Oriental Cloisonne floor vase. €1,300

*184 18th Century carved wood gilt frame. €100

Room 5 Cabinet 15

*185 Late 16th Century carved wood and polychrome seated Mother and Child.

(Height:72 )
€600

*186 Late 19th/early 20th Century, French two handle vase. €1,000

*187 20th Century gesso bust of Christopher Columbus. €80

*188 20th Century Oriental china two handle jar, with lid. €10

*189 20th Century Oriental china two handle jar, with lid. €10

*190 A pair of bronze candlesticks. €8

*191 An under glazed red porcelain octagonal vase, with flowers. €180

*192 20th Century Oriental china biscuit jar, with wicker handle. €10

*193 20th Century Oriental china biscuit jar, with wicker handle. €10

*194 19th Century Oriental ivory figure. €100

*195 Red glazed jar, with lid, on wooden stand. €80

*196 20th Century Oriental two handle china flower holder. €5

*197 Four 20th Century Oriental water jugs. €10

*198 19th Century Imari porcelain plate. €80

*199 An Oriental carving.  €10

*200 Pair of Oriental carved wood statuettes. €50

*201 20th Century Oriental china two handle jar, with lid. €20

Join us on www.obeliskauctions.com
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*202 Satsuma incense burner. €20

*203 An Oriental bronze incense holder. €35

*204 A set of six 20th Century Oriental saucers. €10

*205 White glazed pot. €8

*206 19th Century Chinese Famille Rose porcelain tube, with hand painted dragon and 

flower. 
€650

*207 Four small Oriental vases. €10

*208 Isha teapot and three cups, with saucers. €50

*209 Two Oriental earthenware dogs. €30

*210 Porcelain teapot and two cups. €10

*211 A set of five Oriental plates. €10

*212 An Oriental bronze cow bell. €40

*213 An Oriental two handle brass bowl, with lid. (Height:18 ) €50

*214 An Oriental china coffee set. €10

*215 An Oriental jar with lid, on wooden stand. €8

*216 20th Century Oriental ceramic figure of a horse. €8

*217 A Chinese Oriental cricket jar, with lid and colourful decoration. €30

*218 A set of three ceramic hanging plates. €5

*219 Purple glazed porcelain bowl, with dragon design, on a wooden stand. €120

*220 19th Century hand painted flower and gold outline plate. €40

*221 A 20th Century ceramic candle holder, on the back of a Bull figurine. €80

*222 Late 20th Century carved bone figure of an Elder. €20

Room 5

*223 An Oriental champlevé enamel Oriental vase. 

(Height:32 )
€100

 End of  Auction Session Number 1

Auction Session 2  -  Wednesday, June 26 2019 at 4:30 pm

Room 5

*224 Three WWII brass spent cartridges and a copper pot. €5

*225 20th Century, Garden Scene, oil on canvas.

(Height:69 Width:62 )
€10

*226 Late 19th Century, a Farm Scene, oil on canvas. €20

*227 20th Century, Female Nude, oil on canvas. €50

*228 19th Century, A Grief Stricken Girl, oil on canvas. (Height:20 Width:26 ) €100

*229 20th Century, Portrait of a Chemist, oil on canvas, in gilt frame. €500

Join us on www.obeliskauctions.com
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*230 A set of four late 19th Century, Ferilla, oil on board. €500

*231 Late 19th/early 20th Century, Farmers, under two glass domes, (one dome 

damaged), on wooden plinth.

(Height:43 Width:27 )

€30

*232 A pair of Art Deco bedside commodes, with marble top.

(Height:62 Width:43 Depth:34)
€350

*233 An Art Deco dressing cabinet, with marble top and swinging mirror.

(Height:160 Width:114 Depth:54)
€480

*234 A French style three piece garniture clock set. €700

*235 20th Century Italian alabaster lamp stand.

(Height:34 )
€80

*236 20th Century. Portrait of a Lady, oil on canvas, in ornate gilt frame.

(Height:51 Width:41 )
€200

*237 A Still Life with Flowers.

(Height:71 Width:61 )
€50

Room 5 Cabinet 16

*238 A French style five branch candelabra. €10

*239 19th Century paraffin lamp, with hand painted flower decorations. €100

*240 19th Century Sicilian terracotta, a Street Vendor and his Donkey. €90

*241 20th Century glass water jug and five glasses, with flower decoration. €10

*242 20th Century lead crystal bowl. €20

*243 A crystal flower vase. €5

*244 Late 20th Century lead crystal ice bucket. €10

*245 A lead crystal water jug and four cups. €10

*246 A set of six lead crystal glasses. €10

*247 A set of eight crystal goblets. €10

*248 An assorted lot of crystal and glass ware. €10

*249 A set of six lead crystal glasses. €20

*250 A set of six goblets. €10

*251 A set of eight glasses. €10

*252 A set of six goblets. €10

*253 20th Century lead crystal jug, with silvered handle and lid. €10

*254 19th Century wax Baby Jesus, under glass dome, on a wooden plinth. €200

*255 19th Century wax Baby Jesus, in a glass case. €250

*256 An assorted lot of 19th Century ceramic plates and bowls. €50

*257 A porcelain two tier sweets holder. €20

*258 A white oil lamp, with handle. €50

*259 A three piece silver dressing set. €150

*260 A pair of 19th Century brass candlesticks. €5
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*261 A glass vase, inscribed Molero. €5

Room 5

*262 19th Century, Portrait of a Lady, oil on canvas, in ornate frame. (Height:56 

Width:47 )
€100

*263 A Still Life with Flowers, oil on canvas. 

(Height:89 Width:69 )
€100

*264 20th Century, The Praying Madonna, signed Cauchi Camilleri, pencil on paper. €100

*265 A Venice scene, oil on board, dated verso 17.5.09

(Height:43 Width:34 )
€50

*266 A pair of 19th Century terracotta pot stands. €20

*267 20th Century English oak bureau bookcase.

(Height:188 Width:90 Depth:37)
€80

*268 Late 20th Century Oriental carved figures of Tribe members. €100

*269 Late 20th Century carved wood Oriental figures. €10

*270 20th Century carved wood Oriental figures. €100

*271 Two lead crystal decanters, with stoppers. €10

*272 20th Century lead crystal water jug. €10

*273 Two glass decanters, with stoppers. €10

*274 Three lead crystal decanters, one with stopper missing. €10

*275 Late 19th/early 20th Century, Spanish School, Virgin & Child, in decorative 

frame.

(Height:85 Width:63 )

€300

*276 19th Century, a Country Scene, oil on canvas, in ornate frame. 

(Height:65 Width:80 )
€100

*277 Late 18th/early 19th Century, Three Figures, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:38 Width:49 )
€50

*278 20th Century, Abstract, oil on canvas. €30

*279 Chelsea FC signed football gear, Centenary edition, 2005. €100

Room 5 cabinet 17

*280 A pair of 19th Century French porcelain two handle flower vases, with a bouquet 

of flowers, under glass domes, on wooden plinth.
€100

*281 19th Century large French porcelain flower vase, with a bouquet of flowers, 

under glass dome.
€80

*282 20th Century glass decanter, with glasses. €20

*283 19th Century blue glass jug with stopper and two glasses, with hand painted 

flower decoration.
€10

*284 20th Century green glass water jug and four glasses. €10

*285 20th Century decanter and six glasses, with silver painted decoration. €10

*286 A pair of 20th Century bronze figures of Monkeys, holding a tray. €450

*287 A WWII US Army water bottle. €20

*288 A pair of bronze busts of Roman Emperors. €100
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*289 An assorted lot of phone cards, Maltacom. €15

*290 Schuco, metal model car with garage, Art. Nr. 01071. €100

*291 A set of five silver plated teaspoons. €25

Room 5

*292 A cutter, with alabaster handle. €5

*293 Three car models, BMW Mille Miglia 1940, BMW 5er, and Lotus Elan. €30

*294 A Malaysian Kris. €160

*295 A WWII Japanese Arisaka Tokyo Kokura, with scabbard. €120

*296 A 19th Century French rifle bayonet. €150

*297 A collection of 19th Century shotgun tools. €100

*298 20th Century green ceramic plates. €50

*299 19th Century, Flemish Genre Scene with Figures, in ornate gilt frame. (Height:43 

Width:38 )
€100

*300 A pair, 20th Century, Portrait of an old Bearded Man smoking a pipe and an old 

Lady screaming, oil on canvas.

(Height:34 Width:26 )

€200

*301 19th Century, Country Scene, oil on panel.

(Height:66 Width:77 )
€80

*302 20th Century, Monks' tea time, oil on board, signed. €150

*303 19th Century white oil lamp. €50

*304 African tribal mask. €40

*305 Wooden cow bell. €20

*306 A goat wooden bell. €15

*307 A bamboo cow bell. €20

*308 20th Century, A Horse, oil on board, in ornate gilt frame.

(Height:23 Width:30 )
€50

*309 A pair of 19th Century lanterns. €20

*310 19th Century Italian cabinet.

(Height:160 Width:93 Depth:49)
€700

*311 Late 19th Century carved wood painted statuette of St Anthony of Padova. €480

*312 19th Century, Mountain Scene at Sunset, oil on board. (Height:48 Width:57 ) €40

*313 A pair, 19th Century, River Scenes, oil on board. 

(Height:35 Width:54 )
€40

*314 19th Century, Genre Scene, oil on board, in ornate frame. (Height:40 Width:48 ) €400

*315 20th Century, a Village in the Countryside, oil on canvas, in ornate gilt frame.

(Height:67 Width:60 )
€180

*316 Angelo Dougall, The Bofors in Senglea, watercolour, signed and dated bottom 

left 1990.

(Height:37 Width:49 )

€80

*317 Angelo Dougall, Blitz by the Luftwaffe, watercolour, signed and dated 1990.

(Height:36 Width:44 )
€80
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*318 Angelo Dougall, Sally Port, Senglea, watercolour, signed and dated 1991.

(Height:35 Width:42 )
€80

*319 A French style clock on stand, with enamel dial and Roman Numerals and brass 

mounts.
€300

*320 19th Century six Sicilian maiolica painted tiles of St Blaise. €150

*321 19th Century six Sicilian maiolica painted tiles of St Francis of Paola. €150

*322 19th Century six Sicilian maiolica painted tiles of St Nicholas of Tolentino.

(Height:72 Width:52 )
€150

*323 19th Century six Sicilian maiolica painted tiles of Our Lady of Sorrows, holding 

the Holy Sepulchre.
€150

*324 A 19th Century carved wood gesso gilt pelmet. €600

*325 A late 18th/early 19th Century carved wood cabinet top. €300

*326 A 19th Century carved wood gesso gilt pelmet. €600

*327 A 19th Century carved wood gesso gilt pelmet. €600

*328 A French oval gilt table, with marble top.

(Height:53 Width:52 Depth:72)
€200

*329 19th Century French occasional table, with bronze mounts, on cabriole legs. €480

*330 19th Century reliquary board conserving a wax Volto Santo, surrounded by 

various relics and flowers, decorated by Ganutell.
€200

*331 Late 19th Century English two seater sofa and two chairs. €50

*332 20th Century, Lake Scene, oil on canvas.

(Height:44 Width:73 )
€50

*333 19th Century French style gilt upholstered sofa.

(Height:92 Width:134 )
€800

*334 A mahogany shelf. €20

*335 A pair of late 19th Century upholstered chairs. €50

*336 A Chinoh video camera. €5

*337 A set of six 19th Century black lacquered chairs, with cane seat. €60

*338 A set of six 19th Century English upholstered chairs. €100

*339 An assorted lot of English locks. €20

*340 A silver cutlery set, in an Oriental box. €3,000

*341 A pair of 19th Century carved alabaster vases, on plinth. €350

*342 A set of three 19th Century Maltese mahogany upholstered chairs, on turned legs. €20

*343 20th Century Violin, complete with its original case. €240

*344 An Oriental carved wood mask. €5

*345 A pair of late 19th Century mahogany hanging corners, with marble top.

(Height:50 Width:47 )
€300

*346 Two violins, (one damaged). €20

*347 19th Century Maltese mahogany bedside commode, with white marble top. €50

*348 A set of eight 18th Century engravings of the Grand Masters. €160
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*349 An Oriental two door lacquered cabinet.

(Height:92 Width:61 Depth:31)
€400

*350 An Oriental two door lacquered cabinet, with bottom drawer.

(Height:93 Width:61 Depth:30)
€400

*351 A pair of 20th Century large Capo di Monte plates, with figures. €30

*352 19th Century marble water tub, on wooden frame. €700

*353 Late 19th Century French style centre table. €100

*354 20th Century six branch glass chandelier. €100

*355 A late 19th Century six branch glass chandelier. €60

*356 A dressing set, with presentation box. €15

*357 20th Century Italian six branch chandelier. €250

*358 20th Century glass chandelier. €600

*359 An eight branch chandelier. €10

*360 A late 19th/early 20th Century six branch glass chandelier. €50

*361 A pair of 20th Century French style hall lanterns. €250

*362 19th Century glass chandelier. €600

*363 A pair of 20th Century French style hall lanterns. €250

*364 A late 19th/early 20th Century six branch glass chandelier. €50

*365 Late 19th Century hall lantern. €80

*366 A 20th Century eight branch carved wood chandelier. €80

*367 18th/19th Century Asian carved wood dressed female puppet, with hand holds 

and dragon head.

(Height:63 )

€150

*368 19th Century Asian carved wood dressed male string puppet, in green velvet 

robe.

(Height:67 )

€150

*369 19th Century Asian carved wood dressed male string puppet, with jewel 

encrusted collar.
€150

*370 A photo of a sailing boat. €5

*371 A glass dip server. €5

*372 A South American brass figure of a Deity. €50

*373 Two models of Triumph Herald. €50

*374 19th Century French porcelain vase. €550

*375 A pair of 20th Century embossed vases shaped lampshade. €250

*376 A pair of late 19th Century metal statues, on plinth. €80

*377 Late 19th Century French style bow fronted chest of two drawers, on cabriole 

legs.

(Height:93 Width:109 Depth:58)

€750

*378 An English style two tier table, with a two handle tray. €200
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*379 Late 18th Century, carved wood tabernacle, decorated with two Solomonic 

columns.
€550

*380 Late 19th Century carved wood gilt mirror frame. €100

*381 19th Century French marquetry inlay centre table. €1,500

Garden

*382 A pair of 20th Century ferro battuto pot holders. €420

*383 A composite replica of the Neolithic Maltese Venus. €10

*384 A pair of 19th Century Maltese limestone pots, on plinth. €150

*385 A pair of late 19th/early 20th Century marble busts. €1,000

*386 A very fine 20th Century cast iron, the Crucifixion. €600

*387 Late 18th/early 19th Century carved marble relief of the Archangel St Michael. €1,000

*388 Late 18th/early 19th Century carved marble relief of St George. €1,000

*389 A 20th Century garden table, with glass top. €350

*390 19th Century earthenware jar. €15

*391 A carved marble amphora. €3,400

*392 A male bronze bust, wearing a turban. €900

*393 A marble bust, on plinth. €1,400

*394 18th Century Maltese limestone pot. €300

*395 17th Century, Our Lady, carved marble. €2,000

*396 A very rare late 18th Century Maltese limestone horza, (damaged). €100

*397 A pair of 20th Century carved marble vases, with bronze mounts and plates. €3,800

*398 Late 19th Century figure of an Angel, in marble. €1,100

*399 A carved marble capital. €900

 End of  Auction Session Number 2

Auction Session 3  -  Thursday, June 27 2019 at 4:30 pm

Garden

*400 A carved marble Lavabo fountain. €2,200

*401 A pair of late 19th Century painted limestone pots, with flower decoration. €80

*402 A very rare 18th Century Regione Veneto Rossa di Verona marble horza, with 

Coat of Arms.
€5,200

*403 20th Century, The Roman Goddess of Fortune, bronze. €1,800

*404 19th Century Maltese glazed earthenware jar. €100

*405 Late 18th Century Maltese two handle earthenware jar, on metal stand. €200

*406 20th Century wooden plough. €30

Entrance Hall

Join us on www.obeliskauctions.com



Page 17

*407 Nicholas Visscher (1680-1710), Map of Malta and Gozo, coloured engraving.

(Height:71 Width:83 )
€600

*408 Frederick De Wit (1629/1630-1706), Map of the Maltese Islands, engraving. €1,500

*409 Matthaus Merian (1593-1650), Map of Valletta, engraving.

(Height:51 Width:58 )
€400

*410 18th Century Map of Malta and Gozo, Melite Insula, engraving. €100

*411 Thomas Bowles (1712-1767), A Perspective View of the Town and 

Fortifications of Malta. 
€500

*412 Nicolas de Fer (1646-1720), L' Isle de Malthe, engraving.

(Height:29 Width:40 )
€200

*413 Johann Peeters, Malta, engraving, c. 1700. €150

*414 Late 19th Century, The Grand Harbour, from a painting by J.R Carmichael, 

coloured engraving.
€100

*415 A signed document by Alexander Ball, 1st Governor of Malta, signed and dated 

1801.
€240

*416 18th Century Map of the Maltese Islands, Iles De Malte et Du Goze.

(Height:67 Width:77 )
€50

*417 Early 17th Century Map of the Maltese Islands, engraving. €150

*418 19th Century, The Coronation of a British Monarch, water colour. €100

*419 19th Century Maltese Map, plan geometral de la Ville et di Port da Malta. €50

*420 W Gibb, The Jewellers Shops, Valletta, ink on paper, signed and dated 1920 

bottom right. 

(Height:20 Width:13 )

€120

*421 Late 19th/early 20th Century French centre curio cabinet, on cabriole legs and 

bronze mounts.
€400

*422 19th Century coffer. 

(Height:65 Width:141 Depth:57)
€180

*423 19th Century Sorrento table. €100

*424 A bronze figure of a Horseman on Parade, inscribed Huni, with marble plinth. €1,500

*425 Late 17th/early18th Century, Fra Adrian Fortescue, (English Knight of the 

SMOM), oil on canvas.

(Height:76 Width:50 )

€150

*426 19th Century Flemish, An Apostolic Miraculous Protege, oil on board.

(Height:83 Width:559 )
€1,200

*427 20th Century, St Martin of Tours Sharing his Clothes with a Beggar.

(Height:54 Width:45 )
€200

*428 19th Century carved wood and polychrome Crucifix, on an ebonised cross. €600

*429 19th Century Maltese glazed earthenware two handle water jar.

(Height:50 Width:30 )
€20

*430 19th Century glazed earthenware jar.

(Height:37 Width:30 )
€10

*431 Late 19th/early 20th Century, Madonna & Baby Jesus, oil on canvas.

(Height:63 Width:86 )
€80

*432 19th Century, a Coastal Scene, signed S.V. Johnson, oil on canvas, in ornate 

frame. (Height:75 Width:100 )
€300
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*433 19th Century, a Coastal Scene, signed S.V. Johnson, oil on canvas, in ornate 

frame.

(Height:75 Width:100 )

€300

*434 19th Century, Bucolic scene, oil on canvas.

(Height:120 Width:133 )
€300

*435 18th Century, Landscape with Figures, in carved wood gilt frame.

(Height:88 Width:157 )
€1,200

*436 18th Century, Battle Scene, oil on canvas, in carved wood gilt frame.

(Height:85 Width:142 )
€1,300

*437 18th Century Italian, a Village by the River Scene, with figures in traditional 

costume, oil on canvas, in gilt frame. 

(Height:99 Width:76 )

€300

*438 Late 18th Century, a Country Scene, oil on canvas, in carved wood gilt and 

painted frame.

(Height:107 Width:137 )

€1,200

*439 19th Century, Landscape with a Stream, oil on canvas, in ornate frame.

(Height:80 Width:113 )
€400

*440 17th Century, Head of a Young Man, oil on canvas. (Height:81 Width:73 ) €80

*441 Late 19th Century, Portrait of an Officer.

(Height:80 Width:61 )
€80

*442 19th Century carved wood gilt mirror. €1,300

*443 20th Century panelled bench.

(Height:78 Width:100 Depth:48)
€180

*444 An English Rural Scene, oil on canvas. 

(Height:97 Width:108 )
€800

*445 19th Century, Country Scene, oil on board, in ornate frame, signed bottom right.

(Height:65 Width:91 )
€100

*446 Late 19th Century, Genre Scene, oil on canvas.

(Height:75 Width:63 )
€50

*447 19th Century, the Deposition of Christ from the Cross, oil on canvas.

(Height:79 Width:66 )
€400

*448 Late 19th/early 20th Century, Still Life with Fruit, oil on canvas, signed bottom 

right. 

(Height:90 Width:105 )

€800

*449 19th Century, a Scene from Literature, oil on canvas.

(Height:63 Width:81 )
€150

*450 20th Century, Portrait of a Man, oil on canvas.

(Height:65 Width:60 )
€550

*451 18th Century, Portrait of a Cardinal, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:64 Width:50 )
€500

*452 19th Century French style carved wood and gilt mirror. €1,000

*453 20th Century three piece marble clock set. €600

*454 19th Century Maltese walnut card table. €300

*455 A bronze figure of a Warrior, on marble plinth.

(Height:61 )
€1,000

*456 A bronze figure of David, on black marble plinth.

(Height:65 )
€2,000
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*457 A pair, 18th Century, Biblical Scene, from the episodes of Exodus, oil on canvas.

(Height:86 Width:102 )
€1,000

*458 19th Century French ebonised occasional table. €600

*459 19th Century round Sorrento table. €200

*460 A late 19th Century drum top table.

(Height:71 Width:56 )
€2,500

*461 Late 19th Century centre table. €100

*462 19th Century Sorrento table. €200

Room 3

*463 19th Century Greek Orthodox bronze Votive stand. €800

*464 19th Century, Country Scene, oil on canvas, in ornate frame. (Height:41 

Width:36 )
€80

*465 Late 20th Century, English School, Flowers, oil on board. 

(Height:36 Width:31 )
€40

*466 19th Century, River Scene, oil on board, in ornate frame.

(Height:34 Width:30 )
€80

*467 19th Century, Tavern Scene, carved oak panel. €50

*468 19th Century, Tavern Scene, carved oak panel. €50

*469 19th Century, Interior Scene, oil on canvas, in ornate gilt frame. (Height:34 

Width:29 )
€100

*470 Late 18th Century, Madonna & Child surrounded by Cherubs, oil on canvas.

(Height:45 Width:55 )
€850

Room 3 Cabinet G-15

*471 A set of six German silver tot glasses. €90

*472 Late 20th Century Chinese agate Buddha. €800

*473 Late 19th/early 20th Century serving knife and fork, with bone handle €10

*474 Four 18th Century European carved ivory figures of the Seasons. €100

*475 20th Century English silver ladle. €20

*476 Maltese silver miniature rocking chair. €35

*477 An English silver toast rack, hallmarked Birmingham, 1927. €50

*478 A set of six 20th Century silver handle knives, with scallop pattern. €180

*479 An Italian silver (800) salver, (weight of silver appr. 630g). €280

*480 20th Century English silver ashtray. €10

*481 A late 19th Century English silver brush, with De Rohan coin. €40

*482 A 19th Century powder glass, with an English silver lid. €50

Room 3 Cabinet 2

*483 A large 19th Century Hispano Moresque charger. €100

*484 A 19th Century Sicilian maiolica albarello. €300

*485 19th Century maiolica albarello. €170
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*486 A 19th Century Castelli maiolica charger. (Width:25 ) €100

*487 Late 19th Century Sicilian maiolica hanging plate. €200

*488 19th Century Italian maiolica charger, with a Portrait and a band of Grotesques. €100

*489 18th Century Caltagirone maiolica pharmacy jar. €200

*490 A late 19th Century maiolica Bocca, with Coat of Arms of Minivn.

(Height:19 )
€100

*491 20th Century ceramic albarello. €40

*492 An 18th Century maiolica wet jar. €345

*493 A Sicilian two handle water bottle, with an anthropomorphic decoration. €60

*494 19th Century white ceramic jar, with lid.  €60

*495 A 19th Century white china cruet set. (Height:8 Width:23 Depth:11) €90

Room 3

*496 Late 18th/early 19th Century, Portrait of a Gentleman, oil on canvas.

(Height:73 Width:58 )
€1,500

*497 Late 18th/early 19th Century, Portrait of a Lady, oil on canvas.

(Height:69 Width:57 )
€1,500

*498 Archbishop of Malta Gaetano Pace Forno, (Sep 1857-Jul 1874), Coat of Arms. €500

*499 A large bone China floor vase. €900

*500 19th Century oval gilt wood and gesso wall mirror, with scroll carving frame. €1,800

*501 19th Century French mantel clock, with porcelain plaques and gilt bronze. €800

*502 A pair of rare 19th Century Boulle inlay five branch candelabras. €800

*503 A pair of 20th Century carved marble figures of Birds, on plinth.

(Height:15 )
€100

*504 A 19th Century French Boulle ebonised and ormolu mounted three door 

credenza, with pierced cut brass and red tortoiseshell inlay.
€1,000

*505 Late 18th/early 19th Century, Portrait of a Lady, oil on canvas.

(Height:74 Width:59 )
€1,500

*506 Late 18th/early 19th Century, Portrait of a Lady, oil on canvas.

(Height:73 Width:56 )
€1,500

*507 18th Century, Portrait of a Man, oil on canvas.

(Height:49 Width:40 )
€2,500

*508 A Chinese floor vase. €900

*509 19th Century, Portrait of a Lady, oil on canvas, in gilt frame. 

(Height:100 Width:89 )
€500

*510 18th Century, St Anthony of Padova, oil on canvas, in carved wood gilt frame.

(Height:90 Width:68 )
€750

*511 A pair, Portraits of a Gentleman and a Lady, signed and dated 1905. 

(Height:73 Width:64 )
€500

*512 Early 20th Century Empire style ceramic globe clock, with two bronze cherubs, 

on porcelain plinth.
€1,000

*513 A French style bow fronted cabinet, with marble top and bronze mounts.

(Height:101 Width:106 Depth:46)
€3,200
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*514 18th Century, Fishing by the Lake, oil on canvas, in carved wood gilt frame.

(Height:104 Width:140 )
€1,000

*515 An 18th Century Spanish carved wood and polychrome plaque, of the Sacred 

Heart, surrounded by Cherubs.
€1,200

*516 18th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas.

(Height:94 Width:115 )
€800

*517 Late 18th Century, Madonna, oil on canvas. 

(Height:59 Width:45 )
€700

*518 Late 19th Century mahogany cased mantel clock. €90

*519 A pair of late 19th Century bronze figures. €900

*520 20th Century two door cabinet above two short drawers, veneered in walnut and 

fruitwood inlay.
€1,800

*521 Late 18th Century oval painting, The Nursing Madonna & Child, in parcel gilt 

frame.

(Height:56 Width:46 )

€300

*522 18th Century, Madonna & Child, oil on canvas.

(Height:51 Width:44 )
€300

*523 19th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas, in ornate gilt frame.

(Height:84 Width:70 )
€1,300

*524 20th Century, Our Lady and Baby Jesus, oil on canvas. 

(Height:84 Width:75 )
€500

*525 A pair of 19th Century lace work Holy cards, mounted in a Maltese frame.

(Height:28 Width:24 )
€450

*526 A French style three piece clock set, with porcelain plaques and ormolu mounts. €500

*527 A French style Boulle display cabinet, with marble top.

(Height:109 Width:110 )
€600

*528 17th Century, The Mocking of Christ, in a carved wood frame.

(Height:108 Width:145 )
€400

*529 19th Century, figure of The Logger, bronze. €1,000

*530 20th Century mahogany stand.  €300

*531 20th Century coffer, with brass panels.

(Height:89 Width:154 )
€1,300

*532 A 19th Century French desk with bronze mounts, on cabriole legs. €950

*533 Bronze figure of an Owl. €350

*534 Late 19th Century fine bronze statuette of a Warrior protecting his Wife and 

Children, inscribed LEMOINE.
€1,000

*535 19th Century Boulle inlay card table, on cabriole legs. €1,900

*536 19th Century Syrian games table. €1,000

*537 20th Century bronze figure of a Lady, playing the tambourine. €300

*538 A pair of late 19th Century porcelain garniture urns, with gilt metal. €200

*539 A 19th Century horn, with silver mountings. €700

*540 18th Century Monetiere, with bone inlay.

(Height:46 Width:70 Depth:26)
€1,100

*541 19th Century French mantel clock, with porcelain plaques and Roman Numerals. €350
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*542 Late 19th Century French side two tier table.

(Height:126 Width:67 Depth:50)
€450

*543 Late 19th Century a small commode with three drawers and a white marble top, 

on cabriole legs.

(Height:70 Width:41 Depth:30)

€100

*544 A large Italian late 19th Century bureau, veneered in olivewood.

(Height:255 Width:165 Depth:50)
€1,800

*545 A pair of late 19th Century French style bow fronted chest of drawers, with 

marble top, on cabriole legs.

(Height:70 Width:53 Depth:35)

€900

*546 A Scagliola table top. €2,700

*547 Late 18th/early 19th Century Italian Prie-Dieu, in walnut with fruitwood inlay, 

resting on four bun feet.

(Height:83 Width:62 Depth:49)

€2,000

*548 Late 19th Century D-end cabinet, with a replaced top. €100

*549 Late 19th/early 20th Century bronze figure of a Cow and her Calf, inscribed P J 

Mene.
€900

*550 A 20th Century two tier table. €300

*551 A pair of 19th Century gilt corners.

(Height:95 Width:65 Depth:48)
€900

*552 19th Century mahogany console table, with marble top. €1,100

*553 A 19th Century French mantel clock, with enamel dial and Roman Numerals. €350

*554 Late 20th Century bronze bust, on marble plinth.

(Height:28 Width:15 )
€300

*555 20th Century bronze figure of a Female, on marble plinth. €380

*556 19th Century marquetry inlay side table, with ivory and ebonised wood borders, 

on bun feet.
€750

*557 A late 19th Century alabaster figure of a Boy reading. €300

*558 19th Century French ebonised Boulle red tortoise shell and engraved brass 

writing table, on cabriole legs.
€900

*559 20th Century three piece clock set. €150

*560 A 20th Century bronze figure of a Boy. €500

*561 A late 19th Century carved wood Oriental occasional table, with marble top. €400

*562 19th Century Milanese bureau bookcase, with ivory inlay on cabriole legs

(Height:210 Width:76 Depth:51)
€1,000

*563 19th Century carved ivory figure of a Buddhist Monk. €2,000

*564 A fine 19th Century ivory carving of a Kimono Lady, holding a bouquet of 

flowers and a fan.
€800

*565 A late 19th Century ivory figure of a Japanese street vendor. €1,400

*566 Two late 19th Century carved ivory tusks. €300

*567 18th Century, Annunciation of the Blessed Virgin, oil on canvas,

(Height:165 Width:115 )
€800

*568 20th Century, Still Life with Flowers, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:90 Width:118 )
€100
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*569 18th Century, St Peter in the palace of the High Priest, oil on canvas.

(Height:82 Width:113 )
€750

*570 H A Balbi, Bridge from St Julians to Birchirchara, watercolour, signed and dated 

1883.
€100

*571 18th Century, the Immaculate Conception, oil on canvas.

(Height:40 Width:33 )
€300

*572 H A Balbi, View of St Elmo, Valletta, watercolour. 

(Height:29 Width:34 )
€100

*573 Attributed to Giorgio Pullicino (1779-1851), Valletta and Floriana from St 

Julians, gouache

(Height:23 Width:38 )

€3,000

Room 3 Cabinet 1

*574 20th Century Bohemian flower vase. €150

*575 Italian silver (800) tray, (approx. weight 750g). €550

*576 A pair of 19th Century opaline glass flower vases. €50

*577 A silver (925) lamp stand, with shade. €10

*578 Mother of Pearl mosaic bowl, lined with (925) silver. €190

*579 Late 19th Century blue glass decanter, with five glasses, on stand. €50

*580 A collection of six 19th Century bone fragments Crucifixes. €450

*581 A collection of six 19th Century bone fragments Crucifixes. €450

*582 Four English silver frames. €20

*583 18th Century carved wood gilt frame. €950

Room 3

*584 20th Century bronze bust of a Boy on marble stand. €300

*585 A 19th Century French porcelain plaque. (Height:39 Width:32 ) €100

*586 G Schranz (attr.), Italian Costal Scene, watercolour. 

(Height:43 Width:48 )
€650

*587 19th Century, Madonna & Child, oil on canvas, in ornate frame. 

(Height:54 Width:44 )
€1,100

*588 18th Century, St Joseph with Child Jesus, oil on canvas. 

(Height:66 Width:49 )
€2,000

*589 18th Century, The Penitent Peter, oil on canvas, in carved wood gilt frame.

(Height:74 Width:59 )
€200

*590 A pair of late 19th Century Flemish Scenes.

(Height:38 Width:43 )
€500

*591 19th Century, St Benedict by Joseph Labre, oil on canvas.

(Height:38 Width:32 )
€400

*592 Late 18th Century, Portrait of a Maltese Gentleman with a Maltese garden 

background, oil on canvas, in painted and gilt frame.

(Height:145 Width:120 )

€300

*593 19th Century, the Grand Harbour, watercolour.

(Height:36 Width:48 )
€900

*594 A pair of 19th Century carved ivory Oriental figurines of a Fisherman and a Lady 

carrying a basket with roses.
€2,200
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*595 A late 19th Century carved ivory tusk, with various animal and tree carvings. €1,100

*596 A pair of 19th Century carved ivory Oriental figure of a Man and a Woman. €1,500

*597 19th Century French cabinet, with two panel doors and two side display cabinets. €2,500

*598 18th Century, The Holy Family, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:64 Width:57 )
€280

*599 20th Century, Portrait of a Girl, in gilt frame.

(Height:59 Width:49 )
€100

 End of  Auction Session Number 3

Auction Session 4  -  Friday, June 28 2019 at 4:30 pm

Room 3 Cabinet G-13

*600 Two late 19th Century carved ivory napkin holders. €15

*601 Late 18th Century Indo/Portuguese ivory figure of St Dominic. €1,100

*602 Late 18th Century carved ivory figure of Our Lady of Sorrows. €700

*603 19th Century carved ivory figure of St Bruno. €1,200

*604 A 19th Century ivory figure of Our Lady and Baby Jesus. €1,200

*605 An ivory figure of Our Lady and Baby Jesus, on a green marble plinth. €1,400

*606 19th Century Indo/Portuguese ivory figure of St Anthony of Padova. €1,300

*607 19th Century ivory figure of Our Lady. €350

*608 A collection of six bone fragments carved Crucifixes. €450

*609 A collection of six fragments of bone carved Crucifixes. €450

*610 A collection of six fragments of bone carved Crucifixes. €450

Room 3

*611 A 19th Century Bucolic Scene, oil on board. 

(Height:52 Width:62 )
€300

*612 19th Century French mantel clock, with Roman numerals. €300

*613 A pair of 19th Century French porcelain vases, with bronze mounts. €400

*614 A 19th Century French Boulle ebonised and ormolu mounted two door display 

cabinet, with pierced cut brass and red tortoiseshell inlay.

(Height:156 Width:86 Depth:34)

€800

*615 Three 19th Century French flower vases, with hand painted flower decoration. €225

Room 3 Cabinet G-14

*616 Late 19th Century Oriental carved ivory figure of a Lady, in traditional costume. €30

*617 19th Century carved ivory of an Oriental Figure. €40

*618 A 19th Century soapstone figure of a Chinese Elder.

(Height:12 )
€40

*619 An Oriental hand painted bowl. €160

*620 20th Century English silver two handle trophy, on wooden plinth. €50
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*621 An assorted lot of spoons. €3

*622 An EPNS sugar basin, with tongs. €10

*623 A pair of late 19th Century English silver candle holders. €20

*624 A silver (925) model of a Viking ship. €30

*625 A pair of 19th Century English silver candle holders. €20

*626 A lot of silver (800) teaspoons and a silver napkin holder. €70

*627 An EPNS and cut glass container.  €10

*628 A silvered mustard pot. €10

*629 A Maltese silver pin tray, with Grand Master De Rohan Coat of Arms. €30

*630 A Maltese silver pin tray, with Grand Master Louis Mendez de Vasconcelles 

Coat of Arms.
€30

*631 A Sterling silver inkwell, (damaged). €60

*632 Late 19th Century silvered tongs. €10

*633 German silver Art Noveau wine cooler, with gilt interior. €790

Room 3

*634 Late 19th Century French table. €300

*635 19th Century English writing table, with leather insert top. €300

*636 19th Century Sorrento table. €400

*637 A late 19th Century Italian desk. €3,600

*638 A French style desk, with bronze mounts, on cabriole legs. €900

*639 A silver embossed frame, with bevelled mirror. €20

*640 Late 19th Century French alabaster inkwell. €350

*641 19th Century large French floor standing gilt candelabra. €2,200

*642 19th Century English silver three branch candelabra, hallmarked 1852, (approx. 

weight 3.8kg). 
€3,200

*643 A 19th Century French Boulle ebonised and ormolu mounted centre table, with 

pierced cut brass and red tortoiseshell inlay, on cabriole legs.
€400

*644 A large 19th Century French bureau plat with ormolu, mounted on cabriole legs. €1,000

*645 A Chinese oval silver tray. €5,500

*646 An eight branch pink Murano glass chandelier. €2,200

*647 A Venetian nine branch chandelier. €3,500

Room 4

*648 A twelve branch Murano glass chandelier. €3,500

Room 3

*649 A 19th Century Spanish silver lamp. €2,200

*650 A late 19th Century English centre table. €80

*651 A ceremonial sword, with scabbard. €30
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*652 A 19th Century French Chassepot rifle bayonet. €30

*653 A ceremonial sword, with scabbard. €20

*654 A Belgian percussion pistol with octagonal barrel, c. 1870, (Schedule III). €220

*655 A pinfire revolver. €150

*656 19th Century percussion shotgun. €120

*657 A French percussion musket, conversion from military musket, c. 1860. €180

*658 A 19th Century flintlock musket. €80

*659 An English side by side 14 gauge shotgun, serial number 2126, (Schedule III). €200

*660 St Etienne single barrel shot, bolt action rifle, serial no. 50231. €400

*661 A Belgian single break barrel shotgun 12G, SN E60086, [Schedule III]. €180

*662 A double barrel percussion shotgun. €80

*663 A Belgian make side by side with hammer, muzzle loading shotgun, serial no: 

4560.
€340

*664 A single barrel shotgun. €50

*665 Antique Maltese Ecclesiastical Silver, Vol. I & II by Jimmy Farrugia. €300

*666 Treasures of Malta, Vol. I No. I, Christmas 1994. €320

*667 The Church of St John in Valletta, by Sir Hannibal P Scicluna, Rome, 1955, 

Number 1126/2000, signed by the author. 
€240

*668 The Order of St John of Jerusalem and Places of Interest in Malta and Gozo, by 

Hannibal P Scicluna, Malta, 1969. 
€15

*669 The Family of Inguanez, by Marcel Dingli-Attard, 1979. €10

*670 Malta, painted by Vittorio Boron, by Frederick W Ryan, London, 1910. €80

*671 The National Museum of Fine Arts, by Peter Mayo. €30

*672 Medical History of Malta, by Paul Cassar. €200

*673 Contemporary Art in Malta, edited by Richard England, Malta, 1973. €25

*674 Paintings at The National Museum of Fine Arts in Malta, by Antonio Espinosa 

Rodriguez.
€80

*675 Antique Maltese Domestic Silver, by Jimmy Farrugia. €75

*676 The Malta Grand Harbour and its Dockyard, by Bonnici & Cassar. €120

*677 The Modern Part of the Universal History, Vol. VII, London, 1760. Contains the 

Malta Chapter (History of Malta) Pages 366-526.
€80

*678 The Art of the Medal, by Charles Cini, 1993, published by the Cathedral 

Museum, Mdina. 
€20

*679 Sanctuaries of the Souls, by Richard England, 1973. €30

*680 Malta- The Colour and Life of Malta, from paintings by Edward Caruana 

Dingli, by Critien, Malta, 1930. 
€250

*681 Orpheus, His Song and His Music, by Richard England, Malta, 2016. €30

*682 Caravaggio in Malta, edited by Philip Farrugia Randon, issued by Mid-Med 

Bank Ltd, in 1989. 
€30

*683 Carapecchia, Master of Baroque Architecture in early eighteenth Century Malta. €50
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*684 Trade and Port Activity in Malta, 1750-1800 by John Debono. €40

*685 Histories of Malta - Figments and Fragments, by Giovanni Bonello. €140

*686 Another side of Gabriel Caruana, by Bonne ten Kate. €30

*687 Malta in British & French Caricature 1798-1815, by Albert Ganado & Joseph 

Sammut. 
€150

*688 Celebrato Amicitae - Essays in honour of Giovanni Bonello, issued by 

Fondazzjoni Patrimonju Malti. 
€45

*689 The Silver of Malta by Alaine Apap Bologna, issued by Fondazzjoni Patrimonju 

Malti. 
€30

*690 Richard England, Walls of Malta, (signed). €100

*691 Art & Architecture; Central Bank of Malta. €50

*692 Malta & The Knights Hospitallers, by Rev. W K R Bedford, (with four 

engravings).
€160

*693 The Royal Navy at Malta, Vol. I & II, by Ellis & Warlow. €75

*694 19th Century French silver tray, (weight of silver approx. 1.591 grams). €1,200

*695 A 20th Century Maltese silver (800) tray. €300

Room 1 Cabinet 1

*696 19th Century wax Baby Jesus, under glass dome, on a wooden plinth. €100

*697 Early 19th Century, Female Saint, oil on panel. (Height:19 Width:15 ) €100

*698 20th Century Icon Mother of God, on Platform.

(Height:23 Width:18 )
€200

*699 Late 18th/early 19th Century, Sacred Heart of Jesus, oil on glass. €200

*700 Mario Caffaro-Rore (1910-2001), A Bozzetto of a Female Saint, oil on board.

(Height:23 Width:29 )
€300

*701 Late 18th/early 19th Century, Our Lady of Sorrows, oil on glass. €120

*702 A late 19th Century Icon, Virgin & Child. (Height:20 Width:17 ) €100

*703 A Host holder, in brass. €380

*704 18th Century carved wood gilt monstrance reliquary, with an eight pointed cross 

finial, with enclosed reliquary of St Joseph.
€100

*705 Early 18th Century carved wood Crucifix of Cristo Morto, (one arm missing). €250

*706 19th Century silver plated incense holder. €300

*707 19th Century embossed and chiselled incense burner. €950

*708 19th Century embossed and chiselled incense burner. €950

*709 Icon, St George, silver and gold plated. €10

*710 20th Century carved wood statue of St Stephen. €200

*711 20th Century Icon Mother of God and Seasons.

(Height:26 Width:23 )
€100

*712 Late 19th/early 20th Century, St Michael the Archangel, oil on panel.

(Height:32 Width:20 )
€20

*713 19th Century, The Deposition, oil on metal, in gilt frame.

(Height:26 Width:22 )
€100
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*714 20th Century carved wood Madonna & Child. €80

*715 18th Century Maltese metal cannon balls. €20

Room 1 Cabinet 20

*716 A jade bracelet. €80

*717 Pair of yellow gold Colombian emeralds (0.90ct) and diamonds (1.04ct). €400

*718 A floral design in yellow gold brooch, with clear stones, (app 10g, 5.5cm). €170

*719 A yellow gold brooch, with cameo, (app weight 5g, 7cm). €130

*720 An 18ct yellow gold brooch. €120

*721 Four Sterling silver rings. €80

*722 An oval miniature painting, with silver filigree mounting. €80

*723 A pair of 19th Century Maltese yellow gold earrings, with seed pearls, (one 

missing). 
€120

*724 A chain, with silver (925) Cross pendant. €35

*725 A silver brooch with rough cut diamonds. €80

*726 20th Century Continental silver pill box. €30

*727 A silver pendant in the form of a flower with rough cut diamonds. €40

*728 A pair of gold earrings, with Carre and Celon sapphire and diamonds. €240

*729 An 18ct gold brooch with cameo, (damaged). €100

*730 Small late 19th Century evening bag. [All proceeds from the sale of this bag 

including our commission will be donated to Inspire Gozo).
€30

*731 A late 19th Century silversmith's measuring weights. €50

*732 A silver pendant in the form of a flower with rough cut diamonds. €40

*733 Two small 18ct yellow gold and Lapis Lazuli natural pearls. €90

*734 Late 19th Century brooch. €30

*735 A silver flower brooch. €25

*736 A metal and enamel bracelet. €20

*737 Rare Zenith Resoiratot de Luxe watch, solid 18ct gold case and gold dial, with 

automatic movement.
€1,300

*738 A pair of yellow gold and enamel earrings. €50

*739 An 18ct yellow gold brooch, with seed pearls. €220

*740 An Italian silver brooch with diamonds, c. 1920. €150

*741 A yellow gold brooch, with rough cut diamonds and citrine stone. €300

*742 A Maltese silver filigree grape leaf shaped brooch. €40

*743 A pair of Bourbon period yellow gold earrings, c. 1850. €110

*744 A miniature painting, with gold and pearls mounting. €150

*745 A Bourbon period yellow gold locket. €300

*746 A Hefik Watch Co. pocket watch, with fifteen jewels. €150
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*747 A silver signatory ring. €20

*748 A silver brooch, with rough cut diamonds. €120

*749 Three string emerald bracelet, with 18ct gold clasp. €100

*750 A Mexican Lapis Lazuli pendant, mounted in (925) silver foliage. €190

*751 A pair of 18ct yellow gold cufflinks. €350

*752 Late 20th Century white gold pin, with brilliant cut diamond, (.25ct). €190

*753 A jadeite carved pendant, mounted in silver, complete with chain. €20

*754 Yellow gold ring with diamond, letter 'V'. €100

*755 A pair of yellow gold earrings with Colombian emeralds (2.30ct) with 24 

diamonds (0.8ct).
€590

*756 An 18ct yellow gold ring, (approx. 5g). €140

*757 A stone ring. €20

*758 A gold ring, with sapphire and diamonds. €130

*759 A gold ring from the Bourbon period, c.1800. €100

*760 A pair of 18ct pear shaped earrings. €50

*761 A pair of silver earrings, with carnelian. €20

*762 A gold ring from the Bourbon period, c. 1800. €100

*763 A pair of gold earrings. €80

*764 18ct white gold ring, with diamond. €120

*765 Bourbon Period, gold remembrance ring, c. 1880. €90

*766 An 18ct rose gold ring, with pearls, (some missing). €150

*767 A brass ring, with stone. €20

*768 Yellow gold ring, with sapphires and diamonds. €90

*769 An 18ct gold ring, with emeralds. €100

*770 A pair of flower shaped earrings, with rough cut diamonds. €40

*771 Yellow gold ring, with sapphires. €75

Room 1 Cabinet G-17

*772 A Maltese silver pin tray, with Ximenez coin insert. €50

*773 Pair of late 19th Century Maltese silver candlesticks, by Vincenzo Muscat. €600

*774 20th Century English silver three piece tea set, comprising a teapot, milk jug and 

a sugar basin, (weight of silver approx. 591 grams).
€500

*775 An Italian silver (800) gilt sweets holder.  €150

*776 A silver (925) paper knife. €20

*777 Set of six English silver dessert forks, by Walker & Hall, 1926. €70

*778 A Maltese silver ink blotter. €50

*779 Late 19th Century English silver box, with wood lining. €20
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*780 A 1983 Central Bank of Malta, with Lm5 denomination, Architectural Barriers, 

silver coin. 
€40

*781 A silver plated sauce bowl, with plate. €20

*782 Lot of seven Sterling silver pens. €35

*783 18th Century Dutch silver snuff box, with figures and scrolls, set with baby shark 

teeth, finely engraved figures.
€100

*784 19th Century Italian silver centre piece base, with the crystal bowl missing. €300

*785 19th Century French silver large sugar bowl, (weight of silver approx. 591 

grams).
€500

*786 A 19th Century Maltese silver ladle. €180

*787 Set of eight 19th Century Maltese silver (875) knives. €160

*788 20th Century English silver two handle bowl holder. €150

*789 A set of six mid-20th Century butter knives, with mother of pearl handles, in 

original box.
€40

Room 1

*790 Bulgaria 500 AEBA, silver coin, issued 1993. €30

*791 19th Century Indian silver round snuff box. €90

*792 19th Century Burmese silver circular box. €80

*793 A George III London silver snuff box, with miniature painting and stars. €100

*794 19th Century porcelain trinket box. €40

*795 19th Century Austro-Hungarian silver rectangular snuff box, with finely 

engraved decoration.
€100

*796 A Lm5 Central Bank of Malta silver coin, Olympic Games, issued 1996. €40

*797 A Central Bank of Malta silver coin, F.A.O., issued 1981. €25

*798 A Lm5 Central Bank of Malta silver coin, Children Playing, issued 1981. €50

*799 An English Art Deco silver and enamel cigarette case. €60

*800 A Lm5 Central Bank of Malta silver coin, Nazzjonijiet Uniti, issued 1995. €40

*801 19th Century French gilt metal circular trinket box, with miniature painting. €100

*802 18th Century Spanish, Kalmar, silver engraved snuff box. €100

*803 An Art Deco English silver cigarette case, with enamel. €90

*804 20th Century Italian glass ointment jar, with silver lid. €30

*805 19th Century Italian silver vanity box, with embossed courting figures. €100

*806 A Lm5 Central Bank of Malta silver coin, Jean de La Valette, issued 2007. €50

Room 2 Cabinet G-18

*807 A Maltese silver Dghajsa tal-Latini. €70

*808 A pair of silver table top candle holders. €20

*809 20th Century English silver cigarette box. €40

*810 A pair of English silver flower spills. €60
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*811 A silver chamber candlestick holder, (damaged). €50

*812 An English silver tea strainer. €50

*813 Set of six English silver knives, hallmarked Viners 1940. €90

*814 20th Century English silver ink well. €25

*815 A Maltese silver filigree jewellery box. €50

*816 An EPNS cruet set. €5

*817 An English silver small notebook, with coat of arms. €40

*818 An English silver bachelor set. €50

*819 A pair of Italian silver candlestick holders. €165

*820 Set of six English silver dessert knives, hallmarked Viners 1939. €90

*821 A set of six English desert forks, with ivory handles. €90

*822 A set of six English knives, with ivory handles. €90

*823 An English silver fish knife. €180

*824 An English silver cake palette. €20

*825 An Italian silver (800) hammered vase, (app. 225g). €170

*826 A 19th Century English silver two handle trophy cup. €500

*827 An EPNS egg cup holder. €5

*828 An assorted lot of silver ashtrays and cigarette holders. €200

*829 A small English silver tray. €90

 End of  Auction Session Number 4

Auction Session 5  -  Saturday, June 29 2019 at 2:30 pm

Room 2 Cabinet G-18

*830 A German silver (800), chamber candle stick holder. €80

Room 2

*831 A set of five 20th Century English silver cordial glasses. €10

*832 19th Century silver ladle. €80

*833 20th Century silvered ladle. €5

*834 19th Century silver holder. €20

*835 A set of six 20th Century silver spoons, with Maltese Cross. €20

*836 An assorted lot of silver and EPNS sherry cups, liqueur cups. €200

Room 2 Cabinet 21

*837 19th Century Maltese sugar basin, dated 1849, by Salvatore Calleja. €1,500

*838 18th Century Maltese silver sugar basin on hoof feet, Grand Master Emanuel 

De Rohan period.
€700

Join us on www.obeliskauctions.com



Page 32

*839 A pair of 19th Century silver salt and pepper shakers. €450

*840 Emanuel De Rohan, Maltese silver sugar basin, by Gio Carlo Cassar, with dove 

finial.
€950

*841 19th Century Maltese silver two handle sugar basin by Michele Calleja,

(Maitland period).
€800

*842 Set of six Maltese silver fiddle pattern spoons, Guglielmo Tonna, 1857, (with 

identical hallmarks).
€290

*843 A complete set of Maltese silver spoons, by Geraldo Pace, dated 1854, with 

identical hallmarks. 
€280

*844 A silver bottle opener. €10

*845 18th Century Maltese silver Balsamina, by Thomas Scicluna with Rosette mint 

mark, [Grand Master Manuel Pinto de Fonseca period. A similar one is published 

in the Antique Maltese Silver by Jimmy Farrugia].

€1,000

*846 Edwardian silver cream jug, by George Nathan & R Hayes, Chester 1907, 

(approx. 100g).
€100

*847 Elkington parcel gilt silver Renaissance revival basin and salt decorated with 

baroque embossed motifs. 
€200

*848 George III silver cream jug by William Harrison, London, 1827, flower and leaf 

chased pattering, (approx. 290g).
€180

*849 17th Century Maltese silver Alzata. €1,000

*850 19th Century English silver trinket tray, possibly by Thomas Gibbard, chased 

and embossed cherubs, London 1885, (approx. 1445g).

(Width:18 )

€180

*851 19th Century Maltese silver embossed sugar basin. €1,400

*852 Victorian silver sugar basin by Francis David Dexter, London 1844, engraved 

body and applied vine border, (approx. 440g). 
€300

*853 A late 19th Century Maltese silver ink blotter. €120

*854 Mid-19th Century Maltese silver two handle sugar basin. €900

*855 A pair of English silver piano top candle stick holders. €60

*856 19th Century silver tea and coffee set comprising teapot, coffee pot and sugar 

basin, with bird finial, scroll handles, chased and embossed with flowers and 

scrolls, (approx. 1400g). 

€1,000

*857 A mid-19th Century English silver Spirit Kettle, 1856, Sheffield. €1,700

*858 19th Century silver four piece tea set by Robert Hennell, London 1843, with 

scrolled feet and flower finial, (approx. weight 1820g), (previous SRN 27002).
€1,400

*859 18th Century embossed silver plaque, with Baroque motifs around Pieta'. €1,500

*860 A pair of English silver salters, with servers.  €50

*861 20th Century Sterling silver (925) tea pot. €80

*862 Late 19th Century English silver water jug. €190

*863 A mid-19th Century English silver spirit kettle, with ivory handle, London, 1894. €1,700

*864 19th Century English Silver large spoon. €50

*865 A Maltese silver ladle, hallmarked 1854, Pace. €180

*866 An EPNS rice spoon. €10
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*867 19th Century silvered engraved plate. €10

*868 An English silver four piece set, coffee and teapots, sugar basin and milk jug, 

(damaged).
€600

*869 A 19th Century Maltese silver rectangular tray. €500

*870 An English silver ladle. €40

Room 1 Cabinet 20

*871 A 19th Century English silver coffee pot. €750

*872 19th Century Maltese silver pear shaped coffee pot on hoof feet, with rose finial, 

(handle replaced).
€1,400

*873 18th Century Maltese silver pear shaped coffee pot, on hoof feet, De Rohan 

period.
€3,800

*874 20th Century Maltese silver pear shaped coffee pot, with rose finial on hoof feet, 

(AVL) marks.
€800

*875 19th Century French 1st titre silver coffee pot, by Vayrat. €1,200

*876 18th Century Roman silver Alzata, Papal States marks. €500

*877 17th Century Maltese silver Alzata, period of Grandmaster Annet de Clermont-

Gessant, 1660. 
€5,000

*878 A very rare set of eight 18th Century Maltese silver plates, period of Grandmaster 

Ramon Perellos Roccaful [1697-1720], with identical hall marks.
€4,000

*879 A very rare late 18th/early 19th Century Maltese large silver sugar basin with 

twelve matching tea-spoons, hall marked [GL].
€3,200

Room 1

*880 A pair, 19th Century, Hunting Scenes, oil on glass. 

(Height:25 Width:31 )
€180

*881 Late 19th/early 20th Century Portrait of a Man, oil on canvas.

(Height:56 Width:45 )
€380

*882 Julian Ferary [?], A Sunset Wood Path, oil, framed.

(Height:37 Width:51 )
€100

*883 Late 19th Century Crucifix, mounted in a frame.

(Height:40 Width:33 )
€100

*884 18th Century Italian school, A Sleeping Child, (fragment), oil on canvas.

(Height:39 Width:31 )
€200

*885 A magnificent 17th Century, Our Lady of the Immaculate Conception surrounded 

by Putti, holding Marian symbols as the protector of a fortified city, in richly 

carved arched frame.

(Height:312 Width:115 )

€55,000

*886 A late 19th Century French side table with display cabinet, ormolu mounts, on 

cabriole legs. 

(Height:174 Width:72 Depth:42)

€1,300

*887 18th Century large ivory crucifix Cristo Vivo, on an ebonised cross, in ornate 

frame.
€3,200

*888 An 18th Century Bishop, oil on canvas.

(Height:106 Width:90 )
€800

*889 19th Century, St Jerome in the wilderness, oil on canvas.

(Height:51 Width:64 )
€200
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*890 19th Century, Jesus, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:53 Width:43 )
€100

*891 19th Century, Portrait of a Girl, oil on canvas. €100

*892 Late 17th/early 18th Century. Madonna and Baby Jesus, oil on canvas, in carved 

wood painted frame.

(Height:145 Width:106 )

€500

*893 A pair of late 18th Century pyramidal reliquary boards, silver embossed with Neo 

Classical motifs, conserving various relics, adorned with Ganutell flowers.
€2,300

*894 Early 20th Century Maltese reliquary board, with architectural centre temple, 

surrounded by rich papier roule'.
€100

*895 18th Century, Assumption of the Blessed Virgin, flanked by two Cherubs, oil on 

canvas.

(Height:48 Width:60 )

€200

*896 18th Century, The Penitent Magdalene in the Wilderness, oil on canvas.

(Height:113 Width:86 )
€500

*897 19th Century, Portrait of a Lady, oil on canvas, in gilt frame. €100

*898 19th Century, Portrait of a Boy, oil on canvas. €100

*899 Late 18th Century, the enthroned Christ flanked by the blessed Virgin and St 

John the Baptist, oil on panel.
€1,450

*900 19th Century French ebonised Boulle red tortoise shell and engraved brass 

bonheur du jour writing cabinet.

(Height:150 Width:82 Depth:57)

€900

*901 17th Century, The Flight to Egypt, in richly carved arched frame.

(Height:312 Width:115 )
€55,000

*902 19th Century carved wood upholstered gilt sitting room suite comprising, a sofa, 

two armchairs and two stools.
€400

*903 19th Century carved wood gilt upholstered armchair. €900

*904 18th Century carved ivory Crucifix, Cristo Vivo, mounted on an ebonized 

architectural cross and base, with silver accessories.
€1,000

*905 A pair of 19th Century German silver, neo-Classical two handle Urns, by George 

Roth & Co, with a Napoleonic Battle Scene.
€12,500

*906 19th Century French ebonised Boulle writing table, with red tortoise shell 

engraving, on cabriole legs.
€1,000

*907 19th Century Continental carved wood painted Blackamoor table.

(Height:94 Width:31 )
€350

*908 18th Century, Our Lady of the Pine, Protector of the Canary Islands.

(Height:37 Width:28 )
€280

*909 Late 18th Century, St Anne and the Virgin Mary, oil on canvas, in gilt frame.

(Height:44 Width:33 )
€200

*910 A 19th Century Portrait of a Girl, watercolour, in ornate frame.

(Height:39 Width:34 )
€40

*911 19th Century, Portrait of a Lady, in ornate frame. (Height:33 Width:28 ) €40

*912 19th Century, Shepherds in a Pasture, oil on panel.

(Height:40 Width:48 )
€100

*913 19th Century, A Young Women, oil on wood panel.

(Height:44 Width:28 )
€100
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*914 18th Century, a Court Lady with her Musical Instrument, oil on glass, in gilt 

frame.

(Height:30 Width:24 )

€100

*915 18th Century large carved wood ecclesiastical candle stick. €3,300

*916 A late 19th Century wax Baby Jesus, conserved in an 18th Century fine carved 

wooden niche.
€1,500

*917 A very rare pair of Maltese 19th Century chest of two drawers, veneered in olive 

and fruitwood inlay, on tapered legs.

(Height:82 Width:99 Depth:54)

€10,000

*918 An 18th Century Venetian lantern €800

*919 18th Century, St Publius, oil on canvas, in carved wood gilt frame. 

(Height:131 Width:107 )
€2,400

*920 Late 18th Century carved wood and polychrome statue of an Apostle refined with 

the Spanish estofado gilding.
€3,000

*921 An 18th Century Venetian lantern €800

*922 19th Century carved wood and polychrome Madonna & Child, wrapped in its 

original textile, surmounted by two Putti in flight and set in a richly gilt niche.
€3,000

Room 2

*923 18th Century, a Lake Scene, oil on canvas, in ornate frame.

(Height:42 Width:48 )
€100

*924 Late 18th Century, Forest Scene with Figures, oil on board, in ornate frame. 

(Height:46 Width:40 )
€100

*925 18th Century, Jesus and the Elders, in the Temple.

(Height:40 Width:35 )
€200

*926 19th Century, Interno del Vessuvio, watercolour. €300

*927 18th Century South Italian Village Scene, with various villagers in traditional 

costume.

(Height:39 Width:48 )

€180

*928 19th Century, French School, a pair, Putti at Play, oil on canvas.

(Height:28 Width:40 )
€300

*929 19th Century, a Genre scene, oil on board.

(Height:29 Width:34 )
€50

*930 19th Century, Mary and Joseph on the way to Bethlehem, oil on canvas, in gilt 

frame.

(Height:123 Width:85 )

€850

*931 A late 18th Century Boulle work clock on pedestal; the clock with gilt metal dial 

and white enamel with Roman numeral cartouches; the case with inlaid Boulle 

work; glazed door with a gilt metal bezel; conforming pedestal with applied gilt 

ormolu caryatid mounts above a tapering panel with foliate Boulle work against a 

tortoiseshell background, raised upon a plinth base and bracket feet, (with finial 

missing).

€4,500

*932 19th Century large maiolica hanging charger. €800

*933 G Donavio, Portrait of a Lady, oil on canvas, signed and dated 1866, Malta.

(Height:113 Width:87 )
€200

*934 19th Century, Portrait of a Gentleman, oil on canvas.

(Height:113 Width:87 )
€200
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*935 G Donavio, Portrait of a Lady, oil on canvas, signed and dated 1866, Malta.

(Height:113 Width:87 )
€200

*936 Late 18th/early 19th Century, the Raising of Lazarus, oil on canvas, in ornate 

frame.

(Height:145 Width:204 )

€1,800

*937 Late 17th, early 18th Century carved wood gilt and polychrome bust of a Saintly 

Bishop, (possibly St Januarius).
€2,400

*938 An Art Deco occasional table. €450

*939 20th Century English silver ewer. €800

*940 19th Century French clock, with porcelain plaques and gilt bronze, with Roman 

Numerals.
€1,300

*941 19th Century English Silver ewer, hallmarked 1843. €1,200

*942 18th Century Milanese cabinet, with ivory inlay on stand.

(Height:150 Width:116 Depth:43)
€3,700

*943 A porcelain vase, with wooden base. 

(Height:100 Width:40 )
€500

*944 Early 19th Century, the Crucifixion, oil on canvas, in ornate frame.

(Height:130 Width:110 )
€1,300

*945 18th Century, Genre Scene, oil on canvas, in carved wood gilt frame.

(Height:90 Width:70 )
€300

*946 A late 18th Century Boulle work clock on pedestal; the clock with gilt metal dial 

and white enamel with Roman numeral cartouches; the case with inlaid Boulle 

work, glazed sides and applied gilt scrolls and leaves surmounted with a gilt 

metal figure; glazed door with a gilt metal bezel, conforming pedestal with 

applied gilt ormolu caryatid mounts above a tapering panel with foliate Boulle 

work against a tortoiseshell background, raised upon a plinth base and bracket 

feet.

€5,000

*947 19th Century one door Boulle cabinet.

(Height:105 Width:79 Depth:43)
€1,000

*948 19th Century carved wood gilt over mantel mirror. €1,800

*949 A large 19th Century gilt mantel clock, under glass dome, with Roman 

Numerals, on black wooden plinth.
€400

*950 18th Century Maltese chest of four large drawers, veneered in olive and 

fruitwood inlay, on cabriole legs.

(Height:110 Width:160 Depth:67)

€2,200

*951 Giuseppe D'Arena (1633-1719), Pieta, oil on canvas, in carved wood gilt frame.

(Height:118 Width:92 )
€10,000

*952 18th Century French bracket clock, with brass inlay and bronze mounts, enamel 

dial with brass and Roman Numerals, signed Lenon Fils A Rennes.
€3,000

*953 A Boulle one panel cabinet, with white marble top.

(Height:109 Width:83 Depth:39)
€400

*954 17th Century, St Jerome translating the Holy Scriptures, oil on canvas, in carved 

wood gilt frame.

(Height:140 Width:123 )

€3,000

*955 Luigi Maria Galea (1847-1917), The Grand Harbour, oil on canvas, signed.

(Height:34 Width:65 )
€5,000

*956 19th Century three piece clock set, Cemerle Charpentier Bronziers Paris 8, Rue 

Charlot.
€2,200
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*957 19th Century French bow fronted chest of three drawers, with marble top, on 

cabriole legs.

(Height:100 Width:130 Depth:61)

€1,400

*958 A 19th Century large maiolica hanging charger. €1,500

*959 A rare 19th Century bureau Mazarin, inlaid with floral marquetry raised on eight 

curved legs of rectangular section, which are connected by two flat, interlaced 

stretchers; in the middle of the front is a recessed drawer, and to either side are 

tiers of three drawers with convex fronts, having a shaped apron below each tier 

of drawers and the central cupboard. 

€2,500

Room 3

*960 Giacomo de Pass, Two Clowns, oil on canvas, in a gilt frame.

(Height:64 Width:70 )
€2,500

*961 Emmanuel Borg Gauci (1911-1991), Portrait of a Gentleman, oil on canvas, 

signed and dated 1956.

(Height:79 Width:65 )

€1,000

*962 Amadeo Preziosi (1816-1882), [attr.], Candia, watercolour, dated 1851.

(Height:42 Width:43 )
€600

*963 Joseph Briffa, Carmel Attard Cassar, unsigned, oil, from the Dennis Vella 

Collection.

(Height:64 Width:30 )

€500

*964 Arpa, Chess player, oil on canvas.

(Height:45 Width:25 )
€50

*965 20th Century, Landscape, oil on canvas. 

(Height:39 Width:42 )
€100

*966 Mary De Piro (b. 1946), Winter Landscape, mixed media, signed. 

(Height:36 Width:46 )
€350

*967 Victor Pasmore (1908-1998), - 'Life and Nature or the Shadow of Death', 

lithograph from Burning Waters, published by Progress Press Malta in 1988, 

limited edition of 150. 

(Height:44 Width:64 )

€240

*968 Victor Pasmore (1908-1998), - 'Run along little Boy, see the years go passing 

by', lithograph from Burning Waters, published by Progress Press Malta in 1988, 

limited edition of 150. 

(Height:44 Width:64 )

€240

*969 Porta Greco, Mdina, inscribed E L dated 1866, pencil heightened with white, on 

paper. 

(Height:44 Width:49 )

€700

*970 Roberto Valente, Notre Dame, Paris, watercolour. 

(Height:34 Width:49 )
€250

*971 Joseph Kalleja (1898-1999), An Angel, coloured chalk on paper, signed and 

dated 1989.

(Height:70 Width:85 )

€1,000

*972 20th Century, Ship in a Storm, oil, from the Dennis Vella Collection.

(Height:80 Width:70 )
€200

*973 A print of Miro. €80

*974 20th Century, Maltese Street Scene, watercolour, signed Cassar €40

*975 Salvador Dali (1904-1989), The Birth of Venus, etching, no. 29/75, signed 

bottom right.
€750
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*976 Tussaint Busuttil (1912-1994), Rural scene, watercolour. 

(Height:39 Width:28 )
€100

*977 Carmelo Mangion (1905-1997), The Sorrowful Virgin at Cavalry, unsigned, 

from the Denis Vella Collection.

(Height:55 Width:44 )

€500

*978 After Renoir, Two Children, oil on canvas. 

(Height:28 Width:36 )
€400

*979 Tussaint Busuttil (1912-1994), Sacred Heart of Jesus, signed.

(Height:79 Width:61 )
€100

*980 Tussaint Busuttil (1912-1994), Still Life with Flowers, signed. 

(Height:79 Width:61 )
€100

*981 20th Century, Boats in Harbour, oil on canvas. 

(Height:39 Width:50 )
€200

*982 Raymond Pitre (b. 1940), Boy, pencil, dated 1963.

(Height:47 Width:39 )
€200

*983 Adriana Caffaro-Rore, Sleeping Child, oil on board, signed and dated 2014.

(Height:47 Width:37 )
€250

*984 Mary Lanzon, Portrait of a Girl holding a Bouquet of Flowers, oil on canvas, 

signed and dated 1902. 

(Height:116 Width:85 )

€200

*985 20th Century, Male Portrait, oil on canvas, in white painted ornate frame. 

(Height:59 Width:49 )
€300

*986 Torncini embossed leather African Scene, from the Dennis Vella Collection.

(Height:37 Width:51 )
€100

*987 Rose Wood, Emily, oil on canvas. 

(Height:95 Width:69 )
€300

*988 H M G Purvis [?], Artillery Officers Quarters at St Elmo, water colour and 

pencil, signed.

(Height:53 Width:41 )

€300

*989 A Boat by the Lake, watercolour, signed and dated.

(Height:30 Width:34 )
€10

*990 Raymond Pitre (b. 1940), Portrait of an Old Man. €180

*991 Tussaint Busuttil (1912-1994), Sig. Salvatore Sani, Roma, 1932, oil on canvas. 

(Height:45 Width:36 )
€140

*992 20th Century, The Pipe Smoker, oil on board, signed.

(Height:33 Width:22 )
€40

*993 Joseph Galea (1904-1985), Mdina, watercolour. 

(Height:43 Width:54 )
€100

*994 Mario Caffaro-Rore (1910-2001), Zodiac sign Sagittarius, sanguine on paper, 

signed and dated 1985.

(Height:58 Width:75 )

€340

*995 Mario Caffaro-Rore (1910-2001), Zodiac sign Libra, sanguine on paper, signed 

and dated 1986.

(Height:76 Width:57 )

€340

*996 Marco Arcidiacono, Fishing Trawlers in Valletta, inscribed on verso, oil on 

canvas. 

(Height:47 Width:62 )

€50

*997 Keith Haring, 'INTO 84', original exhibition poster. €290
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*998 Matrimonio all'Italiana (1964) - Sophia Loren, Marcello Mastroianni, Vittoroio 

De Sica, original poster. 
€240

*999 Breakfast at Tiffany's (1961), BFI 2001, release - original UK Quad film poster. €490

*1000 Gabriel Caruana (1929-2018), ceramic, signed and dated 2003.

(Height:83 Width:63 )
€1,500

*1001 Gabriel Caruana (1929–2018), Festa Mediterrania, ceramic, inscribed verso 

pezzo unico, signed.
€1,500

*1002 Gabriel Caruana (1929-2018), Abstract, glazed ceramic on red sack. 

(Height:28 Width:20 )
€750

*1003 Gabriel Caruana (1929-2018), Abstract, crayon, signed and dated 1989. 

(Height:74 Width:86 )
€500

*1004 Gabriel Caruana (1929–2018), Mediterrania, ceramic, inscribed verso pezzo 

unico, signed.
€2,000

*1005 Victor Pasmore (1908-1998), print, 48/70.

(Height:115 Width:50 )
€1,900

*1006 M Fenech, Portrait of Dennis Vella, watercolour, from the Dennis Vella 

Collection.

(Height:79 Width:54 )

€100

*1007 Il-Kurtun- 5/20 print, signed, from the Dennis Vella Collection.

(Height:68 Width:49 )
€50

*1008 Maltese Village Scene, oil on canvas, signed Khaled Gajoum, dated 1996.

(Height:37 Width:51 )
€260

*1009 Study of wood, pastel on paper, signed Chiara Borg. 

(Height:55 Width:45 )
€75

*1010 20th Century, Boats in Harbour, watercolour. €10

*1011 A Village Scene, oil on canvas, signed.

(Height:22 Width:37 )
€50

*1012 Tussaint Busuttil (1912-1994), Study of a Girl, dated 1928.

(Height:39 Width:32 )
€100

*1013 Tussaint Busuttil (1912-1994), Study of a Girl, dated 1928. 

(Height:39 Width:32 )
€100

*1014 A very rare, Emvin Cremona (1919-1987), St Francis de Paola, Bozzetto for 

Msida Church oil, (one of the best works by Cremona).

(Height:116 Width:86 )

€8,000

*1015 Tussaint Busuttil (1912-1994), Turkish Market. 

(Height:44 Width:50 )
€200

*1016 20th Century, Palazzo del Marchese, oil on board, signed. €10

*1017 Knights Galleon at Sea, oil on canvas, signed and dated 1995, Khaled Gajoum.

(Height:37 Width:50 )
€60

*1018 Joseph Galea (1904-1985), Marsamscetto Harbour, signed bottom right. 

(Height:37 Width:47 )
€80

*1019 Mdina Street, watercolour, signed A Incorvaja. 

(Height:43 Width:33 )
€20

*1020 Mdina Street, watercolour, signed A Incorvaja. 

(Height:43 Width:33 )
€20

*1021 Evelyn Gibbs (b.1907), By the Sea, water colour, signed.

(Height:74 Width:85 )
€400
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*1022 Tussaint Busuttil (1912-1994), a pair, Still Life with Flowers. 

(Height:43 Width:36 )
€100

*1023 20th Century, Abstract, inscribed Ann Scotti.

(Height:22 Width:25 )
€80

*1024 Tussaint Busuttil (1912-1994), Study of Three Figures, dated 1925.

(Height:27 Width:37 )
€100

*1025 Tussaint Busuttil (1912-1994), Study of Four Figures, dated 1925.

(Height:36 Width:28 )
€100

*1026 20th Century, Musicians, oil on board.

(Height:84 Width:64 )
€200

*1027 Tussaint Busuttil (1912-1994), Harbour Scene, watercolour. 

(Height:34 Width:52 )
€100

*1028 Adriana Caffaro-Rore, San Giovanni Bosco, oil on board. 

(Height:61 Width:52 )
€350

*1029 Paul Carbonaro (b. 1948), Landscape in Brown, oil/mixed media on canvas, 

signed and dated verso 1979, from the Dennis Vella Collection.

(Height:73 Width:100 )

€1,500

*1030 20th Century, Female Nude, oil on canvas. €50

*1031 Harry Alden (b. 1929), Marathon, oil on canvas, signed. 

(Height:93 Width:73 )
€1,000

*1032 A very rare Antoine Camilleri (1922-2005), Wild Horses, clay, signed.

(Height:86 Width:68 )
€15,000

*1033 Nadine Micallef Grimaud, Mdina Feast, oil on board.

(Height:66 Width:85 )
€200

*1034 Matt Bruce (1915-2000), Auberge de Bavierre, Valletta, watercolour, signed. 

(Height:39 Width:57 )
€300

*1035 Matt Bruce (1915-2000), Maltese Karozzini, watercolour, signed. 

(Height:39 Width:57 )
€300

*1036 Keith Haring, Spirit of Art, New York - TriBeCa, ceramic triangular bowl with 

lid in a limited edition, authorised by the Estate of Keith Haing (no 76/750) 1992.
€450

*1037 A bronze figure of a Horse, on black marble plinth. €450

*1038 A bronze figure of a Puma, on marble plinth. €300

*1039 A Male and Female figure, in bronze. €800

*1040 Late 18th Century Sicilian maiolica albarello. €1,000

 End of  Auction  
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